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Είμαστε χαρούμενοι που μοιραζόμαστε μαζί σας τις τελευταίες ενημερώσεις
από την πρόσφατη συνάντηση του έργου μας στην Κύπρο. Η συνάντηση
ήταν γεμάτη με παραγωγικές συζητήσεις και γόνιμα αποτελέσματα,
φέρνοντάς μας ακόμα πιο κοντά για την επίτευξη του στόχου μας για την
ποιοτική αναβάθμιση της κατάρτισης στον αγροτουρισμό με επίκεντρο τη
βιώσιμη καινοτομία και την εμπειρία.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, επανεξετάσαμε την πορεία του έργου
μας με βάση το ημερολόγιο και προσδιορίσαμε τις επερχόμενες προθεσμίες.
Είχαμε επίσης μια εμπεριστατωμένη συζήτηση σχετικά με την ανάπτυξη του
προγράμματος σπουδών.

Όσον αφορά το εκπαιδευτικό υλικό, τονίσαμε τη σημασία της συνεκτίμησης
της ομάδας-στόχου μας κατά τη δημιουργία των ενοτήτων. Συμφωνήσαμε
να παραδώσουμε τις ενότητες με τη μορφή διαδραστικών παρουσιάσεων,
ενσωματώνοντας άλλα μέσα για να ενισχύσουμε τη μαθησιακή εμπειρία.
Τονίστηκε επίσης ότι θα πρέπει να συμπεριλάβουμε αποσπάσματα και
μεταφρασμένα μέρη από το πιο σημαντικό περιεχόμενο, εξασφαλίζοντας τη
διαθεσιμότητα του υλικού σε όλες τις γλώσσες των εταίρων.
Επιπλέον, οι εταίροι συζήτησαν τις απαιτήσεις της πλατφόρμας και τα
χαρακτηριστικά που πρέπει να λάβουμε υπόψη κατά το σχεδιασμό των
παρουσιάσεων. Μοιραστήκαμε επίσης τις πληροφορίες πρόσβασης στην
πλατφόρμα, όπου μπορείτε να βρείτε όλα τα αποτελέσματα του έργου.

Επιπλέον, ασχοληθήκαμε με την ανάπτυξη ενός οδηγού μεντόρων, ο οποίος
θα παρέχει σαφείς κατευθυντήριες γραμμές για τη διαδικασία μάθησης.
Ο επικεφαλής εταίρος του έργου, Synthesis ζήτησε προτάσεις και
παραδείγματα από όλους τους εταίρους για τη δημιουργία ενός
αποτελεσματικού οδηγού που να ανταποκρίνεται στις ανάγκες της ομάδας-
στόχου μας.
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Εκπαίδευση στην Ιρλανδία
L T T A  I N  W E X F O R D

Είμαστε επίσης χαρούμενοι που ανακοινώνουμε
ότι έχουν αρχίσει οι προετοιμασίες για την
επόμενη διακρατική συνάντηση και μαθησιακή
δραστηριότητα στην Ιρλανδία. Συζητήσαμε τα
κύρια περιεχόμενα που θα πρέπει να
περιλαμβάνει η εκπαίδευση, όπως εισαγωγή στο
έργο, μεθοδολογία, εκπαιδευτικών ενοτήτων,
πρακτικές συνεδρίες και επισκέψεις μελέτης.
Το εκπαιδευτικό μας πρόγραμμα στο Wexford
επικεντρώνεται στο να εφοδιάσει τα άτομα και τις
τοπικές επιχειρήσεις με τις γνώσεις και τις
δεξιότητες που απαιτούνται για να επιτύχουν
στον αγροτουριστικό κλάδο. Οι συμμετέχοντες θα
μάθουν για τα βασικά στοιχεία του
αγροτουρισμού, τις βιώσιμες πρακτικές, τη
διαχείριση των αγροκτημάτων, τις τουριστικές
υπηρεσίες, τις στρατηγικές μάρκετινγκ και θα
αποκτήσουν πρακτική εμπειρία σε
αγροτουριστικούς προορισμούς στον τόπο τους. 

Οι συμμετέχοντες θα κατανοήσουν επίσης τις
διάφορες υπηρεσίες και δραστηριότητες που
μπορούν να προσφερθούν στους τουρίστες,
όπως περιηγήσεις σε αγροκτήματα και εμπειρίες
σχετικά με την παραδοσιακή κουζίνα. Θα
παραχωρηθούν επίσης ψηφιακά εργαλεία και
αποτελεσματικές στρατηγικές μάρκετινγκ για
την προσέλκυση επισκεπτών και την προώθηση
των αγροτουριστικών επιχειρήσεων. Επιπλέον,
οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να
συμμετάσχουν σε πρακτική, επιτόπια μάθηση σε
τοπικούς αγροτουριστικούς προορισμούς,
συμπεριλαμβανομένων τοπικών αγροκτημάτων.
Είμαστε βέβαιοι ότι αυτή η κατάρτιση θα
αποτελέσει πολύτιμη μαθησιακή εμπειρία για
όλους τους συμμετέχοντες.

Εκπαιδευτική εκδήλωση στο Wexford, Ιρλανδία 7-11
Νοεμβρίου 2023
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AΚαθώς πραγματοποιούμε το έργο μας, έχουμε
έναν κατάλογο με στοιχεία δράσης που πρέπει
να ολοκληρωθούν σε συγκεκριμένες
ημερομηνίες. Αυτά περιλαμβάνουν την παροχή
προτάσεων και παραδειγμάτων για το
εγχειρίδιο των μεντόρων, την ολοκλήρωση των
παρουσιάσεων των ενοτήτων και των
μαθησιακών προγραμμάτων, την ανάπτυξη του
οδηγού για τους μέντορες, τη μετάφραση του
πίνακα δεξιοτήτων και του χάρτη δεξιοτήτων
και τη δημιουργία διαδραστικών
παρουσιάσεων.

Δείτε μια ματιά την σημαντική δουλεία του
έργου που βρίσκεται σε εξέλιξη:

●  Ανάπτυξη εντοτήτων μάθησης: Οι αφοσιωμένοι
συνεργάτες μας εργάζονται ενεργά για τη
δημιουργία μαθησιακών προγραμμάτων. Αυτοί οι
εκπαιδευτικοί πόροι έχουν σχεδιαστεί για να
κάνουν τη γνώση πιο προσιτή και ελκυστική. Είτε
είστε δια βίου μαθητής είτε επαγγελματίας που
αναζητά νέες δεξιότητες, οι μαθησιακές μας
ενότητες είναι προσαρμοσμένες για εσάς.
●  Σύνθεση του Εγχειρίδιου των Μεντόρων:
διασφαλίζοντας ότι προσφέρει ολοκληρωμένη
υποστήριξη τόσο στους μέντορες όσο και στους
μαθητευόμενους. Στόχος μας είναι να
ενδυναμώσουμε τα άτομα έτσι ώστε να
αξιοποιήσουν πλήρως τις δυνατότητές τους.
●  Δημιουργία ενός διαδραστικού εκπαιδευτικού
μονοπατιού: Η μάθηση πρέπει να είναι και
διασκεδαστική και αποτελεσματική.
Αναπτύσσουμε ένα εκπαιδευτικό μονοπάτι με
παιχνιδομηχανές για την πλατφόρμα
ηλεκτρονικής μάθησης, σχεδιασμένο για να κάνει
την εμπειρία μάθησης πιο διαδραστική και
ελκυστική. Ετοιμαστείτε να ξεκινήσετε μια
εκπαιδευτική περιπέτεια!

●  Μετάφραση του ενοποιημένου πίνακα
δεξιοτήτων: Η ποικιλομορφία και η
συμμετοχικότητα είναι ζωτικής σημασίας για
εμάς. Για να διασφαλίσουμε ότι ο πίνακας
δεξιοτήτων μας είναι προσβάσιμος σε ένα
ευρύτερο και πιο ποικιλόμορφο κοινό, τον
μεταφράζουμε ενεργά. Η γνώση δεν γνωρίζει
σύνορα και το περιεχόμενό μας πρέπει να το
αντανακλά αυτό.
●  Δημιουργία ενός ολοκληρωμένου χάρτη
δεξιοτήτων: Είμαστε στη διαδικασία δημιουργίας
ενός ενοποιημένου χάρτη δεξιοτήτων, με
εισαγωγή και ανάληση. Αυτός ο ολοκληρωμένος
πόρος θα παρέχει μια επισκόπηση των
δεξιοτήτων και των τομέων γνώσεων που
σχετίζονται με το έργο μας.
● Προσαρμοσμένος χάρτης με τοποθεσίες καλής
πρακτικής για τον αγροτισμό: Κατανοούμε τη
σημασία της εύκολης πλοήγησης. Για το λόγο
αυτό συμπεριλαμβάνουμε τις τοποθεσίες των
agritursits σε έναν προσαρμοσμένο χάρτη για
την εξερεύνηση των βέλτιστων πρακτικών,
καθιστώντας τον ως έναν προσβάσιμο
εκπαιδευτικό πόρο για τους συμμετέχοντες στην
εκπαίδευση UPSKILL+.
●  Διαδραστικές παρουσιάσεις ηλεκτρονικής
μάθησης: Η μάθηση πρέπει να είναι ελκυστική
και διαδραστική. Αναπτύσσουμε παρουσιάσεις
για το περιβάλλον ηλεκτρονικής μάθησης για να
βελτιώσουμε την εμπειρία μάθησης. Μείνετε σε
επαφή για δυναμικό και καθηλωτικό
εκπαιδευτικό υλικό.

 Βρείτε περισσότερες πληροφορίες και
πρόσφατες δημοσιεύσεις στη διεύθυνση:

Η δεύτερη διεθνής συνάντηση του
έργου Upskill+ διοργανώθηκε από τον

Κύπριο εταίρο Synthesis 
στις 11-12 Σεπτεμβρίου 2023 στη

Λευκωσία.
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